



OBEC Jovice, Hlavná 50, 049 45 Jovice

Obecné zastupiteľstvo v Joviciach na základe ustanovenia § 11 Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších zmien a doplnkov vydáva túto

Smernicu o používaní služobného motorového vozidla

V súlade s požiadavkou hospodárnosti prevádzky služobného motorového vozidla sa jeho používanie v Obci Jovice bude riadiť touto smernicou:

Článok I.

Používanie služobného motorového vozidla

1/ Služobné motorové vozidlo sa môže používať len na plnenie úloh súvisiacich s činnosťou Obecného úradu a orgánov Obce Jovice.

2/ Obecný úrad obce Jovice používa služobné auto MULTICAR M25 s ŠPZ: RV944BI a za prevádzku automobilu zodpovedá starosta obce. Tento prostriedok sa používa pre účely OÚ pri prácach na AČ a MOS bezplatne.

3/ Funkcionári a zamestnanci OÚ môžu použiť vozidlo na plnenie úloh mimo obce len so súhlasom starostu obce.

4/ Starosta obce, poslanec, obce alebo pracovník OÚ (ďalej len používateľ) nemôže použiť služobné motorové vozidlo na súkromné účely.

5/ Prehľad o výkonoch a prevádzke služobného motorového vozidla sa odovzdáva na OÚ "Zázname o prevádzke vozidla nákladnej dopravy."

6/ Náklady na pohonné hmoty sú určené v rozpočte obce na príslušný rok.

Článok II.

Povoľovanie ciest služobnými motorovým vozidlom

1/ Vodič má vydaný "príkaz" platný pre územie okresu Rožňava.

2/ Cesty sa zapisujú do "Záznamu o prevádzke vozidla nákladnej dopravy" a potvrdzujú sa starostom obce.

Článok III.

Povinnosti vodiča služobného motorového vozidla

1/ Služobné motorové vozidlo môže viesť starosta obce a poverené osoby, ktoré:

- vlastní predpísané vodičské oprávnenie na riadenie príslušného druhu motorového vozidla
- sú zdravotne spôsobilé na vedenie motorových vozidiel
- boli oboznámené s touto smernicou

2/ Vodič služobného motorového vozidla je povinný riadiť sa vyhláškou MV SR č. 315/2006 Z. z. o pravidlách premávky na pozemných komunikáciách /pravidlá cestnej premávky/ znení neskorších predpisov a vyhlášky FMD č41/1984 Zb. o podmienkach prevádzky vozidiel na pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov. Vodič je povinný plniť aj povinnosti vyplývajúce pre neho z pracovného pomeru a predpisov vzťahujúcich sa na pracovníkov Obce Jovice.

3/ V služobnom motorovom vozidle sa môže prepravovať ešte jedna osoba, v tomto prípade za

posádku vozidla zodpovedá vodič.

4/ Parkovanie a garážovanie služobného motorového vozidla je v garáži vo dvore OcÚ.

5/ Vodič je povinný dbať na maximálnu hospodárnosť pri používaní služobného vozidla.

Článok VI.

Používanie súkromných motorových vozidiel

1/ Starosta obce používa na služobné účely súkromné motorové vozidlo HYUNDAI ix35 ŠPZ: RV861BP a patrí mu náhrada podľa zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách v znení neskorších predpisov za podmienky,

2/ Náklady spojené s prevádzkou súkromného motorového vozidla pri služobných cestách hradí majiteľ vozidla.

3/ Starostovi obce podpisuje cestovný príkaz zástupca starostu obce.

Článok VII.

Spoločné a záverečné ustanovenia

1/ Táto smernica bola schválená Obecným zastupiteľstvom dňa 15.12.2015, uznesením č. 52/2015.

2/ Meniť alebo doplňovať túto smernicu je možné len formou písomných dodatkov po schválení obecným zastupiteľstvom.

3/ Táto smernica je záväzná pre starostu obce a poverené osoby.

4/ Táto smernica nadobúda platnosť dňa 1.1.2016.

František Barci
starosta obce